NAROK X
GAMING CASE




E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIR TODAS AS INSTRUCOES CONTIDAS NESTE MANUAL. O MANUSEIO
INCORRETO PODE DANIFICAR O EQUIPAMENTO E OCASIONAR
A ANULACAO DA GARANTIA.



COMPONENTES DO HARDWARE

FILTRO DE POEIRA LATERAL DE METAL
SUPERIOR

LATERAL DE VIDRO

e

PAINEL I/O

FRONTAL




ACESSORIOS

Item

Nome/Quantidade

Bracadeira
x5

Parafuso #6-32 6.5mm

x3

Parafuso M3 5mm
x19

Parafuso #6-32 6mm
x6

Parafuso #6-32 5mm
x8

Parafuso M3 28mm
x8

Funcao

Gerenciamento
dos Cabos

Espacadores para
fixacdo da
Placa-Mae

Fixacdo da
Placa-Mae ou SSD

Fixacdo da Fonte ou
Placa de Video

Fixacdo do HDD

Fixagao das
Ventoinhas



ABERTURA DO GABINETE

RN A T R sy MCS AN
W

AN
N\t

R

Desparafuse e reserve os parafusos localizados na parte traseira do gabinete,

remova primeiro as laterais para entdao remover a frontal.



INSTALACAD DA PLACA-MAE

Posicione a Placa-Mae alinhando suas furagdes com as do local de instalagao,
reposicione os espacadores se necessario, e fixe com os respectivos parafusos.



INSTALACAD DE SSD 2.5”

Posicione o SSD alinhando suas furagdes com as do local de instalacéo, e fixe
com os respectivos parafusos.



INSTALACAD DE HDD 3.5”

Posicione o HDD alinhando suas furagées com as do local de instalacao, e fixe
com os respectivos parafusos.



INSTALAGAD DAS VENTOINHAS E WATER COOLER

Superior: 2x120mm/2x140mm
ou
Water Cooler: até 240mm

Traseiro: 1x120mm
ou

Water Cooler: 120mm Frontal: 3x120mm

Inferior: 2x120mm

Posicione a Ventoinha/Water Cooler alinhando suas furagées com a do local de
instalagao, e fixe com os respectivos parafusos.



INSTALACAD DA FONTE DE ALIMENTAGAD

=

=y

=

[] =y

Remova a lateral de metal para ter acesso ao local de instalagio, posicione a Fonte
de Alimentacao alinhando suas furagées com o local de instalacao.



Fixe com os respectivos parafusos pela parte traseira do gabinete.



INSTALAGAO DA PLACA DE VIDEOD

SRR

ira

Identifique e remova os slots de expansao que o modelo da Placa de Video
utilizar, conecte a Placa de Video na Placa-Mae, e fixe com os respectivos

parafusos pela parte traseira do gabinete.



PAINEL 1/0

l@ o —— — o @I,i—t
(] = o o = E
2 N N )| F

) —

|
{
I

T

o= °9@|

[000-0

L

USB2.0  power

USB 3.0 HD Audio




CONECTORES

Conector de Audio HD do Gabinete [| Conector de Audio HD da Placa-Mae

@] o F— PORTIL [ W] AUD GND
[=Ku] o —— PORT1R [l | PRESENSE#
oo = PORT2R [ M| SENSE1 RETURN
[ O P —] SENSE SEND W |NO PIN
[==] bl —] PORT2L [ W] SENSE RETURN
Conector USB 2.0 do Gabinete Conector USB 2.0 da Placa-Mae
— vce [ m] vee
mn— D- [m m|D-
nNE——— D+ [w | D+
= B | GND [m m| GND
— | =m|NC

Conector USB 3.0 do Gabinete Conector USB 3.0 da Placa-Mae
|@@@@ﬁﬁ @@@@|
PEQ=Q=qh=g=p=qg=h=q=q |

Conector Power/Reset/LED do Gabinete Conector Power/Reset/LED da Placa-Mae

H.D.D LED %
POWERSW ==

(GND)

PLED
PWR
GND

IDE_LED
Ground
Reset

DE_LED+—{m w}-PLED+
—(n w
(m m)
D,
(=0

2




AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

EXPLORE NOSSOS SITES EENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.






